

市人力资源和社会保障局

依法注销 10 家人力资源服务机构

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,继2012年对全市人力资源服务机构进行大规模整顿后,我市今年继续加大整顿力度,先后注销了10家人力资源服务机构,终止其人力资源服务业务。

“被注销的10家人力资源服务机构中,

有的拒不配合劳动监察部门的执法行动,有的不按时进行年检,有的不提供各种相关数据,拒不配合检查。”市人社局人力资源市场科相关负责人说,在今年开展的人力资源服务机构年检和规范整顿工作中,他们先后检查了全市81家人力资源服务机构,根据相关规定,依法对扶沟双龙劳务中介有限公司、商水县城关职业介绍所等10家人力资源服务机构进行注销,终止其人力资源服务

业务。

据介绍,被依法注销的10家人力资源服务机构有的从事劳务中介,有的从事职业介绍,有的从事家政服务,还有的从事劳务信息咨询服务。这些人力资源服务机构一旦出现问题,将对务工人员形成误导,给劳动者带来不必要的损失。

市人社局人力资源市场科相关负责人介绍,目前,进行整顿后我市符合条件的人力资源服务机构共有71家,分布在全市各县(市、区)。市民外出务工时,一定要到正规的人力资源服务机构进行咨询寻求帮助,对于被注销的人力资源服务机构具体名单,市民可登录市人社局网站进行查询。

周口港口物流产业聚集区机关、事业单位离退休人员——

养老金资格认证开始啦



□晚报记者 张擘

本报讯 周口港口物流产业聚集区的机关、事业单位离退休人员,请在6月23日至7月30日,到原李埠口乡政府便民服务大厅进行养老金资格认证。

6月23日9时许,记者在原李埠口乡政府便民服务大厅看到,工作人员已准备好了认证登记表领取点、信息录入点和人像采集点,一些离退休人员领取表格后正在进行咨询(如图)。“我已经填写完表格,正在等待拍照。”77岁的冯新聘老人告诉记者,她是原李埠口乡政府一位退休员工,如今已经退休

20多年,每次都能按时领取养老金。听说要进行养老金资格认证,她一早就赶来了。

据周口港口物流产业聚集区人社局的负责人介绍,这是他们首次开展机关、事业单位离退休人员养老金资格认证。前来认证的机关、事业单位离退休人员只要携带本人第二代身份证原件及复印件和离退休证原件、工资卡原件,就可立即办理认证。一些需要领取生活费的亲属补助对象,必须携带本人第二代身份证原件、定期生活费银行卡原件等材料,才能进行认证。对一些行动不便的离退休人员,他们将上门服务进行认证,确保认证率达到100%。

工行境外汇款种类全
轻松办理更省钱

随着海外旅游、留学、移民、劳务输出等群体的不断壮大,国民对于国际间汇款的需求呈持续增长态势,寻找一个合适的汇出汇款工具,让资金及时、低成本地顺利到账,是每个业务办理人的心愿。工行理财专家向记者详细介绍了几种常用的境外汇出汇款方式:

传统电汇,多币种可选。银行电汇最大的好处是汇出币种多样,且到账地区受限少。汇出汇款人只需在电汇单上详细填写姓名、地址、开户银行名称、账号及地址等,并且提供到账银行的SwiftCode代码,资金一般都能及时、准确地到账。

见证开户更安全。对于还没有开立境外账户的客户,可通过国内工行网点申请开立在海外的个人账户,账户开立后向该账户汇款,等到达海外后再激活使用账户资金,此举可以最大程度保证汇款资金的安全,也避免了携带现金、汇票出国面临的遗失风险。

工商银行环球旅行信用卡除了一卡十外币节约外汇兑换手续费和国内率先取消全额罚息优势外,还整合了全球资源,提供包括航空、酒店、购物休闲、名品、旅行、留学、机场贵宾室、租车、退税、救援等十大行业的特惠服务,是每个境外出行人士的最佳伙伴。消费后只需签署一份人民币自动购汇还款协议,便可轻松实现10种外币币种的自动还款功能。

(振京)



我国成立反腐败司法研究中心

新华社北京6月23日电 由中国廉政法制研究会组建,并报中国法学会批准的国内首个反腐法治研究机构——反腐败司法研究中心近日在北京成立。

据了解,该中心由国家反腐败职能部门领导担任顾问,国内著名法学家担任学术委员,相关司法实务部门负责人担任特聘专家。研究团队由纪检监察和司法机关的业务专家、高等院校、党校、社科研究部门学者50余人组成,在湘潭大学等高校设研究基地。

中心将以党的领导、人民当家做主

和依法治国有机统一为指引,以学习贯彻习近平总书记关于反腐败的重要战略思想为主题,紧紧围绕推进反腐败的法制化、民主化、科学化、一体化、国际化和执法能力现代化,加强反腐败立法、反腐败刑事司法政策和策略、依法反腐司法职能、网络反腐与制度反腐互动机制、反腐败国际合作等方面的研究,有效回应反腐败工作中的一系列重大理论和实践课题。研究成果将陆续以多种方式对外公布。

2014年河南省老年网球交流活动郑州落幕

周口代表队首次参加
团体总分位列第三

□晚报记者 陈星羽

本报讯 6月20日,为期4天的2014年河南省老年网球交流活动在郑州落下帷幕。来自全省各地市的12支代表队、140余名选手参加了此次活动。周口代表队第一次参加,就在男双、女双和男女混双三个项目中分获优秀奖,团体总分位列第三名。

据了解,2014年河南省老年网球交流活动按年龄分为甲组和乙组,其中甲组要求男选手年龄在63至70周岁之间,女选手年龄在61至70周岁之间;乙组要求男选手年龄在55至62周岁之间,女选手年龄在50至60周岁之间。活动设男双、女双、男女混双三个比赛项目。周口代表队分别在这三个项目中获得优秀奖,团体总分位列第三名。

以低廉的价格回馈社会,白云山和记黄埔中药——

生产白云山复方丹参片 做诚信企业

5月8日,国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来,廉价基本药物短缺,导致患者无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者,中药材已持续两年涨价,人工成本、能源成本都在增加,“唯低价是取”会产生低限投料的问题,造成药物品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药的积极性。为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药,华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元,扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间,以扩大这些低价药的生产规模。

科技成果打造中药精品。白云山复方丹参片吸引了诺贝尔奖得主、美国著

名医学家斐里德·穆拉德院士的注意。穆拉德决定与白云山和记黄埔中药合作开展《白云山复方丹参片防治老年痴呆机制研究》,以国际前沿科技手段揭示白云山复方丹参片防治老年痴呆症的神奇之谜。

白云山复方丹参片目前已经成为同类品种第一品牌,年销量已达38亿片,并第一批获得了国家发改委“优质优价”认证,日服用费用仅1.5元。据专家介绍,白云山复方丹参片不但拥有河南城丹参GAP基地和云南文山三七GAP基地,原料质优无公害,而且可防治老年痴呆症和糖尿病并发症,所以,很多人把该药当成平时治疗或保健用药的首选。

(白云)